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Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 27.02.2019 öffentlich 
Entscheidung 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage der CDU/FDP-Fraktion Halle (Saale) zur Übertragung der 

Stadtratssitzung via Livestream 
  
 
Der Stadtrat hat vor 6 Jahren die Stadtverwaltung mit der Prüfung der technischen 
Umsetzbarkeit, möglicher Kooperationen und eventueller Kosten der Übertragung der 
Stadtratssitzung ins Internet beauftragt. 
 
In der öffentlichen Sitzung des Ausschusses für Wissenschafts- und Wirtschaftsförderung 
sowie Beschäftigung vom 25.09.2018, informiert Frau Ernst, dass die Ausschreibung zum 
Themenkomplex in der 40. Kalenderwoche und  die Auftragsvergabe in der 48.  
Kalenderwoche  erfolgen sollte und zum 1. Januar 2019 mit dem Angebot gestartet werden 
kann. 
 
Wir fragen: 
 

1. Wann wird der Stadtrat abschließend zur Prüfung informiert? 
 

2. Wie wird die Übertragung technisch umgesetzt? 
 

3. Wird die jeweilige Sitzung im Nachgang abrufbar sein? 
 

4. Welche Partner unterstützen den Rat und die Stadt bei diesem Vorhaben? 
 

5. Welche Kosten entstehen? 
 

6. Soll zur Einführung der Übertragung der Stadtratssitzung via Livestream ein 
Beschluss gefasst werden? 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VI/2019/04859 
Datum:   06.02.2019 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Scholtyssek, 
Andreas 
Plandatum:     
   



   

7. Wann soll das Angebot dann starten? 
 

 
 
gez. Andreas Scholtyssek 
Fraktionsvorsitzender 
 
 
 



   

 
 

 
 
Stadt Halle (Saale)        21. Februar 2019 
Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 27.2.2019 
Anfrage der CDU/FDP-Fraktion Halle (Saale) zur Übertragung der Stadtratssitzung via 
Livestream  
Vorlagen-Nummer: VI/2019/04859 
TOP: 10.6 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wann wird der Stadtrat abschließend zur Prüfung informiert? 
 
Die Ausschreibung wurde in der 4. Kalenderwoche wegen einer deutlichen Überschreitung 
des Kostenansatzes aufgehoben. Die neue Ausschreibung erfolgt in Kürze, so dass nach 
deren Abschluss eine Information des Stadtrates erfolgen kann. 
 
 
2. Wie wird die Übertragung technisch umgesetzt? 
 
Dies hängt von den eingehenden Angeboten ab. 
 
 
3. Wird die jeweilige Sitzung im Nachgang abrufbar sein? 
 
Ja.  
 
 
4. Welche Partner unterstützen den Rat und die Stadt bei diesem Vorhaben? 
 
Siehe Antwort zu 1. 
 
 
5. Welche Kosten entstehen? 
 
Siehe Antwort zu 1. 
 
 
6. Soll zur Einführung der Übertragung der Stadtratssitzung via Livestream ein 
Beschluss gefasst werden? 
 
Dies ist nicht erforderlich. 
 
 
 
 
Dr. Bernd Wiegand 
Oberbürgermeister 


	Datum
	Ostatus
	Nummer
	Zuständig
	Beratungsfolge
	Beschlußvorschlag
	FAuswirkung
	Sachverhalt
	Anlage

